

Актуальные изменения в налоговом и бухгалтерском законодательстве. Налоговая отчётность за 1 полугодие 2024 года



О программе

Программа вебинара рассчитана на практикующих бухгалтеров коммерческих организаций.

Форма обучения: Заочная (дистанционная)

Дата проведения: видеозапись семинара от 11 июля 2024 года

Количество часов: 8

Адрес проведения: Дистанционно

Стоимость:

4 000 руб

НДС не облагается



Учебный план

Налог на прибыль. Новое в налогообложении прибыли в 2024 году.

Налогообложение внешнеэкономической деятельности: выручка от операций, совершаемых за пределами Российской Федерации; подтверждение расходов, произведенных за пределами РФ; доходы иностранных компаний: обложение в РФ; особенности представления налогового расчёта о суммах выплаченных иностранным организациям доходов и удержанных налогов (Приказ ФНС России от 26.09.2023 № ЕД-7-3/675@). Текущие вопросы налогообложения прибыли: спорные вопросы при учёте операций с амортизируемым имуществом; учёт операций с уставным капиталом (уменьшение, выход участника); разъяснения ФНС России, Минфина РФ по вопросам исчисления и уплаты налога на прибыль; обзор судебной практики по налогу на прибыль.

Налог на имущество. Новое в налогообложении имущества в 2024 году. Изменение кадастровой стоимости имущества в течение года, влияние на сумму налога на имущество. Текущие разъяснения ФНС России, Минфина РФ по вопросам исчисления и уплаты налога на имущество организаций.

НДС. Изменения в порядке применения ставки 0% при оказании услуг международной перевозки и экспедирования с 01.07.2024 года и документальном подтверждении указанных услуг с 01.04.2025 года.

Изменения в порядке исчисления НДС в рамках ЕАЭС:

- перечень электронных услуг и обязанности налогового агента с 01.04.2024 года.
- обязанность посредников по уплате НДС налоговым органам при ввозе товаров из ЕАЭС с 01.01.2024 года, особенности отражения данных операций при формировании заявления и ведения журнала учёта счетов-фактур.
- реализация товаров из ЕАЭС на маркетплейсах.
- перечень документов, подтверждающих право на применение ставки 0%.

Восстановление НДС по ранее перечисленному авансу. Вычеты НДС, исчисленного с полученного аванса.

НДФЛ. Планируемые ставки НДФЛ с 01.01.2025 года. Заполнение раздела 2 формы 6-НДФЛ. О форме справки о полученных доходах за 2023 год. Возврат работнику излишне удержанного НДФЛ. НДФЛ при выплате единовременной компенсации при увольнении по соглашению сторон.

Страховые взносы в СФР. Исчисление и уплата страховых взносов. Особенности исчисления пособий. Отчётность за 1 полугодие 2024 года.

Бухгалтерский учёт. Промежуточная бухгалтерская отчётность и промежуточные дивиденды за 1 полугодие 2024 года. Разъяснения Минфина РФ по вопросам ведения учёта и применения Федеральных стандартов учёта.

УСН. УСН в 2024 году, требования ФНС России. Представление КУДиР и документов в ответ на требования. Разъяснения Минфина РФ и ФНС России по вопросам применения УСН в 2024 году. Переход или отказ от УСН в 2025 году. Предлагаемые изменения по УСН с 2025 года, к чему готовиться. Обязательная маркировка ювелирных изделий. Разное.

*Программа может быть изменена или дополнена лектором.



Лекторы

Илларионова Ирина Васильевна

Советник государственной гражданской службы РФ 2 класса

Плавинская Галина Алексеевна
Советник налоговой службы РФ 2 ранга, к.э.н.

Захарова Алевтина Сергеевна
Начальник Управления организации администрирования страховых взносов СПб
отделения СФР

Аврова Инна Андреевна
Налоговый консультант, к.э.н.



Документы об окончании обучения

Свидетельство



Корпоративное обучение

Корпоративное обучение - это получение знаний и навыков сотрудниками одной компании. Наши преподаватели подготовят для компании-заказчика корпоративный тренинг или семинар с учетом отраслевой специфики и конкретных потребностей вашего бизнеса.

Преимущества индивидуальной заявки:

- Вы можете обучить любое количество сотрудников.
 - Тренинг или семинар проводится в удобное для Вас время.
 - Вы гарантированно получаете ответы на заранее подготовленные вопросы.
 - В случае отсутствия интересующей Вас тематики тренинга или семинара, мы специально разработаем программу для Вас.
-

Для участия необходимо: зарегистрироваться по указанным телефонам или на сайте. Произвести оплату на основании счёта.

Слушателям аттестованным НП «ППБА» по системе многоуровневой непрерывной сертификации УСРА, не имеющим задолженности по оплате взносов, выдаётся 10-часовой сертификат в зачёт 40-часовой программы повышения квалификации (дополнительная оплата). Аттестованным бухгалтерам так же выдаётся сертификат Института профессиональных бухгалтеров и аудиторов России (10 часов) в счёт ежегодного повышения квалификации (дополнительная оплата).